
POZNÁVACÍ ZÁJEZD Šumava VII. ročník  

                Šumava z Bavorské strany 
 

Informace o zájezdu : 

Termín: 10. -  12.9 2015 

Pátek:  Velký Javor – Bavorský les. 

 Na vrcholu se nachází německé vojenské zařízení protivzdušné obrany s dvěma radarovými 

kopulemi. Zařízení vzniklo během studené války navzdory silným protestům ochránců 

přírody v samotné blízkosti československé hranice, aby bylo možné sledovat vzdušný prostor 

nad východním blokem. Zařízení bylo zprovozněno v roce 1983, původně se dvěma 

radarovými anténami. V roce 1996 bylo nově vybaveno třídimenzionálním vyhledávacím 

radarem RRP-117. Druhá uvolněná věž od té doby obsahuje komunikační antény. Zařízení 

protivzdušné obrany je provozováno v rámci integrovaného systému protivzdušné obrany 

NATO. 

Malé Javorské jezero (německy Kleiner Arbersee) je jezero v Bavorsku, jedno z osmi 

šumavských ledovcových jezer. Leží na německé straně Šumavy na severozápadním svahu 

Velkého Javoru, v nadmořské výšce 918 m, má plochu 6,36 ha a maximální hloubku 12 m.  

Stezka v korunách stromů (Bavorský park ): jedná se o nejdelší stezku svého druhu na 

světě, celkem měří třináct set metrů. Neporušenou přírodou se po ní můžete procházet ve 

výšce 8 až 25 metrů nad zemí. Zážitek z procházky smíšeným lesem doplňují didaktické a 

orientačně smyslové elementy rozeseté po celé trase, stejně jako tři zážitkové stanice s 

lanovými prvky, kymácející se lávkou, visutou hrazdou a kladinou, kde se vyřádí nejen děti, 

ale i dospělí. 

Sobota: Jezero Laka 

Jezero ledovcového původu má rozlohu 2,5 ha a hloubku 3,9 m, dno má rašelinné.  

Je charakteristické plovoucími ostrůvky, jejichž poloha se stále pomalu mění. Ostrůvky jsou 

porostlé rašeliníkem, ostřicí, suchopýrem, ale i borůvčím a brusinčím. Je obklopeno 

jehličnatými lesy. Do jezera přitéká voda ze dvou přítoků ze svahu vrcholku Plesná a z jezera 

vytéká Jezerní potok, který ústí do říčky Křemelné.  

 

Odjezd:         čtvrtek 10.9.2014 v 11.30hod.  od obecního úřadu 
 

Cena :1200 ,-Kč/ osoba 
 

V ceně je zahrnuto:  

2 x ubytování v hotelu Engadin  s polopenzí ( dvou a třílůžkové pokoje ) 

( čt.  večeře,  pá.  snídaně + večeře,  so. snídaně), rekreační poplatek 
 

Poznámka:  Předpokládaný příjezd  na hotel Engadin cca 18:30 – 19:00 hodiny. 

                   V ceně není zahrnuto vstupné na lanovku Velký Javor a stezku v korunách stromů  

                   cca 20eur. 

Úhrada ceny zájezdu každou středu  od 08.00.- 12.00hoda 13.00hod – 16.00hod. 

Přihlášky se přijímají nejpozději do středy 2. září  

                                                                                                                         

                                                                                                                           Dušan Doležal  

                                                                                                                          mob.: 737806396  
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